

2007年 3月5日 星期一 农历丁亥年正月十六

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第 10350 号 今日8版

今天白天到夜里 晴到多云 风力 偏北风 4~5 级 温度 最高 6% 最低-3% 降水概率 30%

-打造高品质都市党报

中共中央举行元宵节联欢晚会

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林曾庆红吴官正罗干等出席

据新华社北京3月4日电(记者 李薇薇) 在我国传统节日——元宵节 到来之际,中共中央在人民大会堂举 行联欢晚会。胡锦涛、吴邦国、温家宝、 贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干 等党和国家领导人同首都知识界代表 欢聚一堂,共庆佳节。

当晚的人民大会堂三楼金色大厅 装扮得格外美丽,荷叶灯柱熠熠生辉, 盆盆水仙香气怡人。19时45分,胡锦 涛等中央领导同志在欢快悠扬的乐曲 声中步入大厅,来到文艺、科技、教育、 理论、新闻、出版等知识界代表中间, 同他们亲切握手,互致问候。

联欢晚会由中共中央政治局常委 李长春主持。他代表中共中央,向全国 知识界的同志们、朋友们,致以新春的 问候和良好的祝愿。

联欢晚会在喜庆、热烈的歌曲联 唱中拉开了序幕。《闹元宵》《龙船调》 《小拜年》《迎宾曲》等各具韵味的歌 曲,唱出了各族人民欢度佳节的喜悦 之情。杂技《剪窗花》《舞者绳技》、黄梅 戏《夫妻观灯》、男高音演唱《我的太

阳》、舞剧《风中少林》片断等精湛的节 目,不时赢得全场阵阵掌声。晚会进行 过程中,香喷喷的元宵端了上来。胡锦 涛等党和国家领导人与大家一起品尝 元宵,畅叙友谊,共话发展。

联欢晚会结束时,在热烈的掌声 中,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、 曾庆红、吴官正、李长春、罗干等走上 舞台,同演职人员亲切握手,并和大家 一起放声高唱《歌唱祖国》,雄壮的歌 声顿时响彻大厅, 把晚会的气氛推向

我市昨晚举行元宵节焰火晚会









本报讯(记者 陈思)火树银花不夜天, 绿城处处放异彩。昨晚,我市举行2007年 元宵节焰火晚会,8500 朵礼花伴着数万市 民群众的笑靥绽放,绿城之夜装扮得生动、 迷人

焰火晚会在郑东新区、市体育场和五 一公园同时拉开帷幕。

省市领导陈全国、李克、叶青纯、李新 民、张世军、李中央、吴全智、郭国三、卢大 伟、孙泉砀、余保江、赵建才、马懿、杨惠琴、 王璋、杨丽萍、姚待献、高建慧、李建华、王 小平等,在郑东新区 CBD 中心湖畔,与广 大市民群众一起观看了焰火晚会。

市委副书记、市长赵建才热情致辞。他 首先代表市委、市人大、市政府、市政协向各 位领导、各位来宾的到来表示热烈的欢迎, 向为我市经济社会发展付出辛勤汗水的广 大干部群众致以崇高的敬意,向给予郑州经 济社会发展大力支持和关心帮助的各级领 导及社会各界表示衷心的感谢,向全市各族 人民致以节日的问候和美好的祝愿。

他说,过去的一年,是我市实施跨越式 发展的第一年,在省委、省政府的正确领导 下,我市坚持以邓小平理论和"三个代表" 重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展 观,努力构建和谐社会,扎实推进跨越式发

展八项重点工程,全市经济社会发展取得 了显著成绩,实现了"十一五"规划的良好 开局。在新的一年里,我市将按照"加快发 展、维护稳定、为民谋利"的总体要求,努力 实现又好又快发展,在中原崛起中发挥更 加积极的作用。

晚8时整,省委副书记陈全国宣布: "省会 2007 年元宵节焰火晚会正式开 始!"瞬间,中心湖旁亮出"郑州市委、市政 府向全市人民拜年!"的金色字幕,与湖面 抛出的五彩水柱交相辉映, 现场欢呼声响 成一片。

整个焰火晚会共分8个乐章。

300 发礼花弹奏响了第一乐章:"黄河 之水天上流,中原明珠放异彩"。腾空而起 的礼花弹在茫茫苍穹中欢呼雀跃,如飞流 直下的银河瀑布,如奔腾咆哮的黄河,象 征着郑州人民迈着改革开放的步伐, 乘着 新世纪的东风,勇往直前!

"彩灯高挂庆良宵,礼花朵朵迎宾朋", 第二乐章的 280 发礼花弹冲天奏响,旋即

在百米高空构成美丽的图案:金丝银柳、红 宫灯、白大丽、彩菊花……一颗颗迷人的彩 星在空中闪烁,一道道耀眼夺目的彩波争 奇斗艳,它们是吉祥、好运的象征,是党和 政府对全市人民的美好祝福!

空中游星闪烁,银蜂飞舞,红菊艳丽 ……婀娜多姿的鲜花点缀着金色的夜晚, 俨然天女散花,神笔作画,在"仙女散花展 千姿,花红叶绿满园春"的第三乐章中,380 朵礼花在百米夜空构成了美丽风景,展示 了绿城人民勇于开拓、拼搏进取,各项事业 突飞猛进,处处春色满园、生机勃勃的喜人

"吉星高照赞盛世,绿城明天更繁荣", 第四乐章的 280 发礼花冲破云霄, 在千米 高空灿烂绽放:红色的月季、黄色的秋菊、 白色的牡丹……280 朵七色娇媚迷人的鲜 花盛开在美丽深邃的夜空中,像一条条银 龙上下盘旋,似一只只金凤翩翩起舞,象征 着绿城郑州的明天会更加繁荣昌盛!

第五乐章如诗如画,只见彩环连发、银

柳凭风、椰树婆娑、奇峰俊俏、美人鱼含情 脉脉……"彩环连照争艳丽,连星闪烁更迷 人",体现了勤劳智慧的郑州人民,在改革 开放的大潮中,创造了辉煌业绩,以愉快的 心情,沉浸在节日的喜悦和幸福之中!

以"孔雀开屏景象新,和谐郑州百业 兴"为主题的第六乐章美不胜收,只见夜空 中"银鱼跳跃"、"雷闪花开"、"蜜蜂采花"。 "椰树婆娑"、"红柳依依" ……360 朵礼花 构成了一幅神奇美妙、如诗如画、祥和诱人 的景观,呈现出一派百业兴旺的喜人景象。

美人鱼、金时雨、紫牡丹……320发礼 花刚刚冲天而起,瞬间夜空中即金雨绵绵、 银波闪闪。第七乐章"改革开放创奇迹,美 景良宵永难忘",是绿城山清水秀、花红叶 绿的生动写照,更是郑州人民改革开放、团 结拼搏、共同奋进、同奔小康的象征!

"科学发展闪光芒,祖国明天更辉煌!" 第八乐章奏响了焰火晚会的最强音,763 朵礼花冲人云霄。夜空中,一群群银蜂飞 舞,一朵朵鲜花盛开,一片片绿叶相映,一 盏盏红灯高挂……礼炮声声如战鼓,激励 全市人民紧紧团结在以胡锦涛为总书记的 党中央周围,勇往直前,在新的一年里,攀 登新的高峰,夺取新的胜利!





赵建才要求黄帝故里 拜祖大典筹备工作

精心组织科学施工 确保质量建成精品

本报讯 (记者 党贺喜 通讯员 赵建中)昨 天是元宵佳节,而新郑市黄帝故里景区改扩建 工程现场依然一派繁忙。下午5时,市长赵建 才,市委常委、市委秘书长杨丽萍和中央电视台 文艺中心副主任、文艺部主任张晓海来到黄帝 故里,对大典各项筹备工作进行再完善、再部 署、再督促。

连日来的雨水给施工带来诸多不利,新郑 市采取措施确保了工程的正常进行。目前,百 家姓广场混凝土铺垫工程已经开始,百家姓墙 地基挖掘业已动工;黄帝宝鼎坛三层支撑墙进 展顺利,东侧支撑墙垒砌工程启动,舞台区改 扩建工程进展迅速;拜祖台、颂歌台的垒砌及 外表水泥粉刷已全部完成;黄帝像整体抬高工 程,预计近日可抬高1米。

赵建才等听取了改扩建工程总体进展情况 汇报,察看了百家姓广场、新鼎坛、汉阙牌坊、拜 祖广场及拜祖台等工程,对新郑市的各项筹备 工作予以充分肯定。

赵建才指出,丁亥年黄帝故里拜祖大典,是 海内外华人共同关注的热点。目前全国上下正 在大力构建和谐社会, 今年的拜祖大典就是要 充分体现中华民族和平盛世的时代气息,这不 仅对构建和谐社会、张扬中原文化、弘扬黄帝文 化起着重要的作用,而且对新郑市、郑州市乃至 河南的经济发展具有极大的促进作用。黄帝故 里景区改扩建工程事关大典成败,各责任单位 要倒排工期,精心组织,科学施工,确保质量,确 保拜祖大典圆满成功。同时,要做好对周围拆迁

新郑人热火朝天的干劲也感动了张晓海, 他表示,一定全心全力把今年的拜祖大典策划 好、组织好、直播好,不辜负故里人民付出的心 血和汗水。

郑州发展感谢你们

市政府举办金融机构新春联谊会

本报讯(记者 曹克)火树银花、万象更新。 昨晚,在一派节日的喜庆气氛中,市政府举办 2007年金融机构新春联谊会,感谢驻郑各金融 机构长期以来对郑州市经济建设的大力支持。 市领导李柳身、赵瑞东、胡荃出席联谊会

去年是我市实施跨越式发展"三年行动计 划"的关键一年,各项经济社会指标均完成或超 额完成。联谊会上,市委常委、常务副市长李柳 身代表市委、市政府向全市所有工作在金融一 线的朋友致以最诚挚的谢意。

李柳身说,2007年是我市实施跨越式发展 "三年行动计划"承上启下的一年,是上台阶的 一年。完成各项工作,依然离不开驻郑金融机构 的大力支持。他衷心希望在新的一年内,驻郑各 金融机构能够一如既往地关注郑州的发展,在 合作中稳抓机遇、共同发展、实现共赢。



第二届中博会郑州综合形象展

36 套方案优中选优

本报讯(记者 侯爱敏)中博会是河南历史 上规模、档次空前的国际性经贸盛会,郑州市作 为东道主,也迎来一个展示自身形象的空前机 遇。记者昨日从中博会郑州市筹委会展务部获 悉,郑州在本届中博会上的形象展方案,将从8

家公司的36套方案里优中选优。 据了解,郑州的综合形象展总面积为100 平方米,占据第二届中博会展览厅内地段最好 的展位。为了向广大中外来宾充分展示郑州的 新面貌,展务部联系了8家有实力的专业展览 公司设计郑州市综合形象展的布展方案,目前 已经征集到设计方案 36 套,最终的布展方案将 从36中选1。据悉,郑州的综合形象展将突出 强化郑州作为交通枢纽的优势,展示四通八达 的铁路、公路交通,突出文化、旅游,展现郑州的 食品加工、汽车制造、纺织等支柱产业。





■总值班 陶玉亮

■本版责编 赵新蛟 朱 文 见习编辑 徐 超 ■美编 毛 洁 柴莹莹 ■发行咨询热线:67655600

0371-63266160 63266005

广告:67655632 http://www.zynews.com